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Výstavba nového společného kampusu je dlouhodobým cílem nejen obou fakult, ale i vedení
UK. „MEPHARED 2 je jedním z nejvýznamnějších investičních projektů Univerzity Karlovy
poslední doby. S radostí pozoruji růst stavby, která zastřeší a účelně prováže vysokoškolské
studium a akademickou vědu. Právě propojování a kontinuita obou zásadních pilířů
univerzity nás opět posune dál směrem k vysoce kvalitnímu vzdělávání a inovacím na
vědeckém poli,“ uvedla rektorka Univerzity Karlovy prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D.

Spojením s již realizovanou první částí kampusu vznikne jedinečné centrum pro vzdělávání, výzkum
a vývoj ve farmaceutických a medicínských vědách. Blízkost Fakultní nemocnice Hradec Králové
usnadní propojení teoretické výuky s klinickou praxí. Zjednoduší se rovněž spolupráce s Vojenskou
lékařskou fakultou Univerzity obrany, jejíž studenti současně studují na Farmaceutické a/nebo
Lékařské fakultě UK. Unikátní kampus, první tohoto typu v České republice, tak umožní organizačně
i prostorově propojit výuku zdravotnických oborů. V rámci dostavby kampusu dojde k vybudování
přes 40 tis. m2 čistých užitkových ploch pro výuku a výzkum spojený s výukou v jedné lokalitě.
Celková užitková plocha bude více než 70 tis. m2.

„Letošní rok slaví Farmaceutická fakulta UK 55. výročí svého založení a těžko si mohla k tomuto
výročí přát hezčí dárek. Dovolím si říct, že nám před očima doslova roste sen několika generací
farmaceutů, studentů a zaměstnanců fakulty. Díky novému kampusu dostane fakulta tolik potřebné
zázemí pro rozvoj kvalitní výuky, výzkumu a dalších společensky prospěšných aktivit, a to vše v těsné
spolupráci se sesterskou Lékařskou fakultou v Hradci Králové. Když přičteme ještě sousední
Vojenskou lékařskou fakultu Univerzity obrany a Fakultní nemocnici Hradec Králové, dostáváme
zcela unikátní biomedicínský komplex, který z Hradce Králové vytvoří centrum špičkové výuky a
výzkumu ve farmaceutických a lékařských vědách,“ sdělil doc. PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D., děkan
Farmaceutické fakulty v Hradci Králové.

Výuková a výzkumná pracoviště budou umístěna ve větší Budově fakult, kde jsou navrženy nové
posluchárny s nejmodernější audiovizuální technikou, seminární místnosti, studentské laboratoře a
praktikárny, knihovna, ale také pitevny, vivárium, simulační centrum nebo lékárenský trenažér. V
menší Centrální budově budou sídlit děkanáty a technické zázemí obou fakult, oddělení jazykové
přípravy a stravovací zařízení.

„Dosažením dalšího milníku probíhající stavby jsme se opět významně posunuli v realizaci našeho
snu, dostavby společného kampusu obou našich fakult. Dokončení stavby, resp. její kolaudace, je
plánováno na červen 2026 a jednotlivé termíny jsou vzhledem k velikosti a technické složitosti díla
velmi napjaté. Podle dosavadního tempa jsem ale přesvědčen, že bude stavba včas dokončena a
předána v řádném termínu a že tak budeme schopni během následujících měsíců všechny naše
výzkumné, výukové a administrativní provozy přestěhovat. Pevně věřím, že se nám povede
akademický rok 2026/2027 zahájit již v novém. Vím, že je to úkol nelehký, vyžadující zapojení mnoha
subjektů i všech našich zaměstnanců, ale výsledek bude stát za to,“ řekl prof. MUDr. Jiří Manďák,
Ph.D., děkan Lékařské fakulty v Hradci Králové.
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